

Az anyatej a minden

Az Erkel Ferenc Művelődési Központ emeleti termében szülők, kisgyermekes és várandós édesanyák gyűltek össze szeptember 25-én az Anyatejes Táplálás Világnapja alkalmából.

A védőnői, orvosi előadások, és a legkisebbeket is lenyűgöző zenei foglalkozás tette élménnyé a délelőttöt. A segítőkészség szép példájaként két édesanyát is ajándékkal jutalmaztak, akik saját gyermekük mellett két-két tejtestvér egészséges növekedését is segítették. Köszönet érte Nyitrai Lillának és Dely Mózessy Rebeka Dorottyanak.

Dr. Győri Ottilia polgármester Katherine Stone amerikai orvos író nő szavait idézte: „Azt hiszem, azért vé-



szeltem át minden érzelmi vihart, mert annyi szeretetet kaptam gyermekkoromban.”

A Magyar Örökség díjjal is kitüntetett, hungarikummá nyilvánított magyar védőnői szolgálat egyedülálló a világon, 2015-ben ünnepelte centenáriumát.

Nagyra értékeljük védőnőink odaadó és áldozatos munkáját, köszönjük Gyenes Tamásné Ildikónak, Pintérné Vágner Juditnak, Garamvölgyi Virágnak, Maklári Sárának, Szabó Katalinnak, Téglás Vera Lucának, amit a budakeszi édesanyákért és a gyermekekért tesznek.

Tarkabarka nemzetiségi hét az óvodában

„A hagyományörzés nem a hamvak előtti tisztelgés, hanem a tűz továbbadása.”

Hosszú évek óta szeptember harmadik hetében rendezük meg a nemzetiségi hetet, amikor kiemelten foglalkozunk a német hagyományok ápolásával és továbbadásával.

Első napon Áprily Géza kétnyelvű, német–magyar zenés műsorát hallhatták a gyermekek, melyet pályázati pénzből finanszíroztunk.

Kedden a Franke Laci bácsi által adományozott szőlő segítségével a szüret hagyományaival, eszközeivel ismerkedhettek meg óvodásaink, mustkészítés közben pedig szüreti dalokat énekeltek.

Tájház-látogatás is volt a programban, ahol Nádas Anna interaktív múzeumpedagógiai foglalkozást tartott óvodásainknak.

A SZIA 3. d. osztálya Kautzky Krisztina tanítónő és Jánoši Attila táncpedagógus vezetésével gyönyörű nemzetiségi táncokat adott elő.

Nagy Attila és leánya, Nagy Lilla hangszerbemutatójában gyönyörködhetek óvodásaink, a nagycsoportosok a harmonikát is kézbe vehették, megszólaltathatták.

Zárásként került sor a Tarkabarka Napra, amely egyhetes rendezvényünk zárónapja és csúcspontja volt. Nagy örömeinkre jelenlétükkel sokan megtiszteltek bennünket: a szülők, volt óvodásaink, Bakács Bernadett alpolgármester, valamint Schrotti János a BVNŐ elnöke.

Svighuháné Jászkovics Anna
óvodavezető

